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Židům 2:9 Avšak toho, který byl nakrátko postaven níže než andělé, Ježíše, vidíme pro utrpení smrti 
ověnčeného slávou a ctí; tak z milosti Boží za každého okusil smrti.  

7BC – Biblický komentář, 7. svazek 925.1 Kristus opustil nebeské královské dvory a přišel na náš svět, 
aby představil charakter svého Otce a pomohl tak lidstvu vrátit se ke své věrnosti. Lidé odráželi obraz 

satana a Kristus přišel, aby jim přinesl morální sílu a zdatnost. Přišel jako bezmocné děťátko, nesl stejné 

lidství, jaké máme my. Židům 2:14 "Protože děti mají účast na krvi a těle, podobně i on se jich stal 
účastným." Nemohl přijít v podobě anděla, neboť pokud by se nesetkal s člověkem jako člověk a 
nedosvědčil by svým spojením s Bohem to, že Mu božská moc nebyla dána jiným způsobem, než jakým 
bude dána nám, nemohl by pro nás být dokonalým příkladem. 

Židům 2:14-18 14Protože děti mají účast na krvi a těle, podobně i on se jich stal účastným, aby skrze 
smrt zahladil [zbavil účinnosti] toho, kdo má vládu nad smrtí, totiž Ďábla, 15a osvobodil ty, kteří byli 
strachem ze smrti drženi po celý život v otroctví. 16Je přece jasné, že se neujímá andělů, ale ujímá se 
semene Abrahamova. 17A tedy musel být ve všem učiněn podobný bratřím, aby se stal milosrdným a 
věrným veleknězem v Božích věcech, k usmíření hříchů lidu. 18Protože sám vytrpěl pokušení, může 
pomoci těm, kteří jsou pokoušeni.  

RH – časopis Review and Herald, 10. února 1885, odst. 7 Ježíš.... vzal na sebe slabosti, nesl zármutek 
a trápení lidstva a zvítězil v náš prospěch. Byl učiněn podobným svým bratřím, se stejnou mentální i 
fyzickou zranitelností. Byl ve všem pokoušen jako my, ale přesto nezhřešil.  

TMK – Abych jej znal 292.5 Kdo přijme Krista za svého Spasitele a stane se účastníkem jeho božské 
přirozenosti, je uschopněn následovat Jeho příklad a žít v poslušnosti každému ustanovení zákona.  

DA – Touha věků 24.2 Satan představuje Boží zákon lásky jako zákon sobectví. Prohlašuje, že pro 

člověka není možné být jeho ustanovením poslušný. Z pádu Adama a Evy a ze všeho neštěstí, které 
z něj vyplynulo, obviňuje Stvořitele. Vede lidi k tomu, aby na Boha hleděli jako na původce hříchu, 
utrpení a smrti. Ježíš měl tento klam odhalit. Tím, že se stane jedním z nás, nám měl být příkladem 
poslušnosti. Proto na sebe vzal naši přirozenost a zakusil naše zkušenosti. Židům 2,17 “A tedy musel 

být ve všem učiněn podobný bratřím.” Kdybychom měli snášet něco, co Ježíš nevytrpěl, pak by v tomto 
bodě satan představil Boží moc jako pro nás nedostačující. Proto Ježíš Židům 4,15 “ve všem prošel 
zkouškami podobně jako my”. Obstál ve všech možných zkouškách, kterým jsme vystaveni my. A 

nepoužil ve svůj prospěch žádnou moc, která by nebyla volně k dispozici i nám. Jako člověk čelil mnoha 

pokušením a vítězil v síle, kterou přijímal od Otce. Řekl: Žalm 40,9 “Oblíbil jsem si dělat to, co je ti milé, 
můj Bože. Tvůj zákon je v mém nitru.” Zatímco konal dobro a uzdravoval všechny, které postihlo 
utrpení způsobené satanem, objasňoval lidem povahu Božího zákona a podstatu své služby. Jeho život 
svědčí o tom, že i my můžeme být poslušní Božího zákona. (srv. TV 12.3-4) 

DA – Touha věků 24.3 Svým lidstvím se Kristus dotkl člověka, božstvím je spojen s Božím trůnem. Jako 

Syn člověka nám dal příklad poslušnosti, jako Syn Boží nám dává sílu poslouchat. (srv. TV 12.5) 

5BC – Biblický komentář, 5. svazek 1127.1 Celý poklad nebes byl vylit v tomto jediném daru pro 

záchranu padlého člověka. Do své lidské přirozenosti vnesl všechny životodárné síly, které lidé budou 
potřebovat a které musí přijmout. 

COL – Kristova podobenství 314.4 Satan prohlašoval, že člověk nedokáže zachovávat Boží přikázání. A 
popravdě v naší vlastní síle je zachovávat nedokážeme. Kristus však přišel jako člověk a svou dokonalou 

poslušností dokázal, že lidství ve spojení s božstvím může být poslušné každému Božímu nařízení. (srv. 

PM 160.6) 
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COL – Kristova podobenství 314.5   Jan 1,12 (ČEP) “Těm pak, kteří ho přijali a věří v jeho jméno, dal 
moc stát se Božími dětmi.” Tato moc není v člověku, je to moc od Boha. Jestliže přijmeme Krista, 
přijmeme také sílu žít životem, jakým žil On. (srv. PM 161.1) 

5BC – Biblický komentář, 5. svazek 1124.2 Kristův život představuje dokonalé lidství. Ve své lidské 
přirozenosti byl takovým, jakým můžeš být i ty. Vzal na sebe naše slabosti. Nejenže se stal tělem, ale 
byl učiněn v podobnosti hříšného těla. Jeho božské vlastnosti byly zadrženy, aby Mu od úzkosti nitra 

nebo tělesné bolesti neulehčovaly (Dopis 106, 1896).  

1SM – Vybraná poselství, 1. svazek 247.1 Kristus nepřijal lidskou přirozenost jenom zdánlivě. On ji 

přijal doopravdy. Lidskou přirozenost si skutečně přivlastnil. Židům 2,14 "Protože děti mají účast na 
krvi a těle, podobně i on se jich stal účastným." Byl synem Marie; podle lidského původu pocházel z 
Davidova símě. Je prohlášen za člověka, za člověka Ježíše Krista.  

Římanům 1:3-4 3Evangelium o jeho Synu, jenž povstal podle těla z potomstva [ze semene] Davidova 4a 

podle Ducha svatosti byl vzkříšením z mrtvých ustanoven za Syna Božího v moci, evangelium o Ježíši 
Kristu, našem Pánu.  

1SM – Vybraná poselství, 1. svazek 253.4 Kristus přišel na zem, vzal na sebe lidství a vystupuje jako 

zástupce lidí, aby ve sporu se satanem ukázal, že člověk, jak ho Bůh stvořil, spojený s Otcem a Synem, 
může dodržovat všechny Boží požadavky.  

DA – Touha věků 311.4 Ideálem křesťanského charakteru je podobat se Kristu. Jako byl dokonalý ve 

svém životě Syn člověka, mají být ve svých životech dokonalí také jeho následovníci. Ježíš byl ve všem 
učiněn podobný svým bratřím. Stal se tělem, jako jsme tělem i my. Pociťoval hlad, žízeň i únavu. Sytil 
se jídlem a osvěžoval spánkem. Sdílel úděl člověka, a přece byl neposkvrněným Božím Synem. Byl 
Bohem v těle. Máme mít Jeho charakter. O lidech, kteří v něho věří, Pán Ježíš říká: 2. Korintským 6,16 

“Budu bydlet uprostřed nich a procházet se mezi nimi, a budu jejich Bohem a oni budou mým lidem.”... 

(srv. TV 195.6) 

DA – Touha věků 311.5 Vzal na sebe naši přirozenost a zvítězil, abychom i my přijetím Jeho přirozenosti 
vítězili. Učiněn “v podobnosti těla hříchu” (Římanům 8:3) žil bezhříšným životem. Nyní se svým 
božstvím drží nebeského trůnu, zatímco svým lidstvím dosahuje až k nám. Vybízí nás, abychom vírou v 
Něho dosáhli slávy Božího charakteru. Proto máme být dokonalí, “jako je dokonalý” náš “nebeský 
Otec” Matouš 5:48. (srv. TV 196.2) 


